
Leistungen:

- 3 x Übernachtung mit Halbpension

- Halbpension als 3-Gang-Abendessen oder Buffet

- Standorthotel der guten SRG-Mittelklasse im Raum

Garda/Torri del Benaco

- 1 x Exklusiv-Veranstaltung "Herbstliches Weinfest"

in der Tenuta La Casetta

- 3-Gang-Mittagessen inkl. 4er Weinprobe,

Mineralwasser und Espresso

- Olivenölverkostung mit Brot

- 2,5 Std. Live-Musik

- 1 x Ganztagesführung Gardasee inkl.:

- Eintritt Skaliger Burg Museum in Torri del Benaco

- Limoncello Pause

- 2 Kugeln Eis nach Wahl im Becher/in der Waffel in

Sirmione (unterwegs zu genießen)

zubuchbare Optionen:

Einzelzimmerzuschlag 72 €

Herbstliches Weinfest am Gardasee - 4 Tage

Weingut exklusiv für SERVICE-REISEN an 6 attraktiven Terminen

Genuss, Wein, Musik und gute Stimmung

Der Gardasee – für manche sicher einer der schönsten Orte auf dieser Welt – erwartet Sie. Genießen

Sie das wunderschöne Panorama aus schroffen Bergen neben sanften grünen Hügeln, den

verschiedenen blau- und türkisfarbigen Tönen des Sees sowie der kleinen bunten Uferstädtchen

zwischen einer mediterranen Pflanzenwelt! Im Herbst, wenn die Wein- und Olivenernte beginnt und

die Temperaturen kühler werden, es aber trotzdem noch angenehm warm ist, empfiehlt es sich

besonders eine Reise an den größten See Italiens zu unternehmen. Es erwartet Sie ein herbstliches

Fest in rustikaler Atmosphäre mit Weinverkostungen, Olivenölprobe, Live-Musik und gutem Essen.

1. Tag: Anreise an den Gardasee - A

Sie fahren an den beliebten Gardasee. Freuen Sie sich auf idyllische Fischerdörfer, malerische

Weinberge und mittelalterliche Burgen.

2. Tag: Herbstliches Weinfest – 80 km - F/M/A

Der Vormittag steht Ihnen zur freien Verfügung. Wie wäre es mit einem Besuch auf dem

traditionellen Wochenmarkt in Garda, der neben einer Vielfalt an Obst, Gemüse, Fisch, Wurstwaren

und Käse auch Glas- und Töpferwaren sowie Textilien und Lederwaren bietet? Lassen Sie sich vom

Flair und den Düften des Marktes verzaubern! Um die Mittagszeit führt Sie Ihr Weg etwas in das

Hinterland des Gardasees. Dort werden Sie zu einem herbstlichen Weinfest auf einem idyllischen

Landgut erwartet. Genießen Sie regionale Spezialitäten, eine Wein- und Olivenölprobe sowie

stimmungsvolle Live-Musik. Natürlich darf auch getanzt werden.

Am Abend fahren Sie zurück in Ihr gebuchtes Hotel zum Abendessen.

3. Tag: Torri del Benaco und Sirmione – 80 km - F/A

Heute begeben Sie sich auf die Spuren der Familie della Scala (Skaliger). Ihr erstes Ziel ist die schöne

Altstadt von Torri del Benaco, in der sich zahlreiche Häuser mit mittelalterlichen Fassaden und die

alte Skaliger Burg um das malerische kleine Hafenbecken gruppieren. Beim Besuch der Burg erfahren

Sie auch etwas mehr über den Fischfang, die Olivenölproduktion und den Zitronenanbau am

Gardasee. An der Skaliger Burg in Torri del Benaco finden Sie das einzige noch erhaltene historische

Zitronengewächshaus am östlichen Gardasee. Nach der Besichtigung erwartet Sie Ihr örtlicher

Reiseleiter zu einer kleinen Limoncello Pause mit Blick auf den tiefblauen Gardasee. Diesen schönen

Ausblick dürfen Sie während der Panoramafahrt entlang der Via Gardesana von Torri del Benaco

nach Sirmione auch noch weiter genießen. Evtl. Zwischenstopp in Lazise und kleiner Spaziergang

entlang der bis heute komplett erhaltenen mittelalterlichen Stadtmauer. Im zauberhaften Sirmione

erwartet Sie eine lebhafte Innenstadt mit Shops, Gastronomie und einem mittelalterlichen Kastell.

Bei so einem schönen Ausflug darf natürlich ein leckeres italienisches Eis nicht fehlen.

Nach einem erlebnisreichen Tag Rückfahrt ins Hotel und Abendessen.

4. Tag: Heimreise - F

Lassen Sie Ihren Blick noch einmal über den Gardasee, den Montebaldo und die Isola del Garda

schweifen bevor es zurück nach Hause geht.

Das Exklusive



Private SERVICE-REISEN Veranstaltung auf einem Weingut im Hinterland des Gardasees in Brentino

Belluno

Verkostung von exzellenten Weinen und Olivenöl der Familie Marsilli

Familienbetrieb mit über 50 Jahren Tradition

Stimmungsvolle Live-Musik in ländlicher Idylle

Keine Abnahmegarantie bei Buchung – Vollstorno bis 2 Monate vor Anreise

Informationen zum herbstlichen Weinfest

Das Event findet auf dem Landgut Tenuta La Casetta im Hinterland des Gardasees und draußen statt.

Die Gäste werden unter einem Gazebo bzw. Pavillon sitzen, sodass die Veranstaltung auch bei Regen

stattfinden kann. Bei Bedarf kann der Gazebo beheizt werden.

Das Mittagessen beinhaltet 3 Gänge. Serviert werden ein Vorspeisenteller mit Salami, Schinken,

Käse, Gewürzgurken und eingelegten Oliven, als Hauptspeise gibt es Grillfleisch (Schweinerippchen,

Fleischbällchen, Hähnchenflügel) mit Kartoffeln, Tomatensalat und Weißkohl und zum Schluss ein

Dessert. Zusätzlich gibt es eine Olivenölprobe.

Zum Essen werden Mineralwasser, 4 Weine (1x Weißwein, 1x Roséwein, 2x Rotwein) und zur

Nachspeise ein italienischer Kaffee serviert.

Für vegetarische Gäste können wir gerne ein Essen ohne Fleisch bestellen. Bitte melden Sie uns

spätestens zum Stornotermin die Anzahl der Vegetarier. Sollten bei den Reiseteilnehmern weitere

Allergien oder Unverträglichkeiten bestehen, informieren Sie uns bitte.

Auf dem Landgut stehen zwei Busparkplätze zur Verfügung.

(Änderungen vorbehalten)
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